

『株式投資2年生の教科書』
正誤表

この度は『株式投資2年生の教科書』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書、図に誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

p 28 の図 2 の 5 年目の所にて、

誤：323.2 万円

正：204 万円

〈本件に関するお問い合わせ先〉
株式会社 Gakken 大人の学び事業部
電話 03 - 6431 - 1576